

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО Вчера стало известно, что новый Гражданский кодекс вступит в силу в 2013 году. Как заявил глава комитета Госдумы по законодательству Павел Крашенинников, концепция поправок в действующий ГК была предложена президентом. В течение четырех лет шла их проработка. По словам Крашенинникова, речь идет о «лестничном» порядке – «какие-то нормы вводятся сразу, а какие-то постепенно». Он заметил, что скоро в ГК будет полный перечень некоммерческих организаций: «Ко второму чтению мы и казачьи общества выделили в отдельную категорию». Изменения, вносимые в ГК, касаются основополагающих институтов гражданского права. В частности, увеличивается роль нотариата, вводится обязательное нотариальное удостоверение сделок с недвижимостью.

По информации Интерфакса